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циркулярної економіки, що сприяє не лише зменшенню негативного впливу 

на довкілля, а й стимулює економічний зріст. 
Для України перехід до циркулярних моделей виробництва є 

важливим завданням, і набуття досвіду та узгодження підходів з 

Європейським Союзом може сприяти ефективному впровадженню цих 

принципів в національну економіку, забезпечуючи сталість та стале 

економічне зростання в майбутньому. 
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ВПЛИВ КРИЗОВИХ ЯВИЩ НА РОЗВИТОК МАЛОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 
 

Розвиток малого бізнесу в Україні є надзвичайно важливим для 

економічного прогресу та соціального розвитку країни, особливо у час коли 

економічний стан країни знаходиться в умовах невизначеності, через вплив 

економічних та політичних факторів. Цей сектор грає ключову роль у 

створенні нових робочих місць, забезпеченні сталого економічного 

зростання та стимулюванні інновацій. Крім того, він стимулює 

конкуренцію, що призводить до покращення якості товарів і послуг, і сприяє 

розвитку нових технологій та інновацій. 
Розробка та впровадження ефективних заходів для запобігання або 

пом'якшення негативних наслідків кризових явищ, які склалися наслідок 

карантинних обмежень та воєнного стану, може допомогти зберегти 

стабільність підприємства, зберегти робочі місця та збільшити його 

конкурентоспроможність у довгостроковій перспективі. Крім того, це 

сприяє збереженню довіри споживачів, партнерів та інвесторів, що є 

критичним для подальшого розвитку бізнесу.  
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Таким чином, інвестування часу та ресурсів у розробку заходів щодо 

зниження негативного впливу кризових явищ на роботу підприємства є 

стратегічною необхідністю для забезпечення стійкості та процвітання 

малого підприємства в нестабільному економічному середовищі. Ці заходи 

можуть включати розробку та впровадження інноваційних стратегій 

управління, диверсифікацію бізнесу, а також залучення технологій та 

цифровізацію процесів. 
Підприємство може активно працювати над покращенням своєї 

гнучкості та адаптивності до змін, розробляти різноманітні сценарії 

управління кризовими ситуаціями, а також підтримувати стабільність 

фінансового стану. Додатково, важливо вдосконалювати маркетингові 

стратегії та залучати нових клієнтів, зберігаючи вірність існуючих. 
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ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ:  
СУЧАСНІ ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ ПОДОЛАННЯ 

КРИЗИ В УКРАЇНІ 
 

Подолання екологічних викликів в Україні вимагає спільних зусиль з 

боку уряду, громадськості, бізнесу та активістських груп. 
Предствлено ключові аспекти спільних зусиль за наступними 

векторами: 
Законодавча база і політика: Уряд повинен розробити і прийняти 

ефективні закони щодо охорони довкілля, відновлення екосистем, 

обмеження викидів та використання ресурсів. Потрібна стратегія з 

енергоефективності, управління відходами, збереження природи тощо. 
Освіта та інформування: Важливо підвищувати свідомість 

громадськості про проблеми довкілля та шляхи їх вирішення. Це можна 

робити через освітні кампанії, медіа та шкільні програми.  


